

## Fenntartói értékelés

a békéscsabai **Szeberényi Gusztáv Adolf Evangélikus Gimnázium, Technikum, Szakgimnázium, Általános Iskola, Óvoda, Alapfokú Művészeti Iskola és Kollégium** nevelési-oktatási intézmény  
2022/2023. tanévi munkájáról

A békéscsabai **Szeberényi Gusztáv Adolf Evangélikus Gimnázium, Technikum, Szakgimnázium, Általános Iskola, Óvoda, Alapfokú Művészeti Iskola és Kollégium** nevelési-oktatási intézmény éves beszámolójának vizsgálata alapján a következő összegző megállapításokat tesszük.

### Törvényes működés

Az intézmény a törvényes működésre kiemelt figyelmet fordít. A szakos ellátottság 100%, a felszereltség jó, folyamatos az eszközök pótlása, az épület karbantartása. Az intézmény infrastrukturális feltételei általában véve jók, egyes épületek kiváló állapotúak.

### Legnagyobb kihívások

Az intézmény jellegéből adódóan (3 éves kortól akár 20 éves korig is vannak tanulói) hangsúlyosan érzi a generációváltásból adódó nevelési-oktatási feladatokat, a módszertani megújulás, alkalmasint paradigmaváltás igényét, szükségességét. Erre belső pedagógus továbbképzések, tudásmegosztó alkalmak szervezésével, a kollégák továbbtanulásának támogatásával, valamint az EPSZTI felé is jelzett igényekkel igyekeznek felkészülni.

Az igazi tehetséggondozói munkát a pedagógusok leterheltsége nehezíti.

### Kiemelkedő sikerek, sajátosságok

A Békéscsaba belvárosában működő evangélikus többcélú intézmény erőssége a stabil, jól szervezett és összetartó közösség, ez a 30. jubileumi évük minden ünnepi rendezvényén és a hétköznapi feladatvégzésben is megjelent.

A mai kor elvárásainak megfelelő nevelési, oktatási körülményeket az óvodai, általános iskolai, gimnáziumi, valamint a szakgimnáziumi és technikumi képzési sajátosságok széles választási lehetőségével biztosítja az intézmény - a módszertani programok, a tagozatok, a szakirányok és az ezeket kiegészítő tehetséggondozás, szabadidős elfoglaltságok és sport lehetőségek széles kínálatával.

### Esetleges további feladatok

A művészeti képzésnek helyet biztosító Tagányi villa felújítása fontos, nem odázható el.

### Egyéb

Az intézmény az evangélikus köznevelési rendszer egyik élenjáró, szakmai munkájukban, keresztény hitünk megélésében és elmélyítésének lehetőségét adó közösségi életében példaadó.

Budapest, 2023. 08. 19.

Bujdosó Erika  
pedagógiai szakértő